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Poziția Consiliului Județean al Elevilor Vrancea. 
 

Căldura nu este o materie opțională! 
Consiliul Județean al Elevilor Vrancea solicită acțiuni imediate pentru asigurarea condițiilor de 

studiu. 

Consiliul Județean al Elevilor Vrancea își exprimă profunda îngrijorare față de situația 
gravă în care se află elevii și preșcolarii din municipiul Focșani, obligați să învețe în frig din 
cauza datoriilor autorităților locale. Peste 11.000 de elevi și preșcolari sunt afectați direct de 
această criză, având orele reduse și activitatea educațională puternic perturbată. 

Această situație nu doar că afectează procesul educațional, dar pune în pericol și 
sănătatea elevilor, mai ales în contextul temperaturilor tot mai scăzute. În numeroase școli din 
Focșani, încălzirea lipsește cu desăvârșire, iar elevii sunt nevoiți să petreacă ore întregi în săli de 
clasă neîncălzite, îmbrăcați în haine groase pentru a face față frigului. 

Consiliul Județean al Elevilor Vrancea condamnă ferm lipsa de responsabilitate și 
management eficient din partea autorităților locale și solicită Primăriei Municipiului Focșani și 
altor instituții implicate să ia măsuri urgente pentru a asigura condițiile minimale de desfășurare 
a actului educațional. De asemenea, solicităm transparență din partea autorităților locale în 
privința măsurilor care vor fi implementate pentru rezolvarea acestei probleme. Considerăm că 
educația este un drept fundamental al fiecărui copil și că această situație reprezintă o încălcare 
gravă a acestui drept. 

La momentul actual, susținem cu tărie că învățământul online este singura opțiune 
adecvată, pentru ca elevii să aibă parte de un mediu sigur și sănătos. Având în vedere condițiile 
actuale, facem apel ca tranziția către educația online să se urgenteze! 

În contextul în care elevii sunt privați de un mediu de învățare adecvat, cerem 
autorităților să înțeleagă importanța investiției în educație și să acționeze în consecință. Consiliul 
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Județean al Elevilor Vrancea va continua să monitorizeze această situație și va rămâne alături de 
elevi și profesori, sprijinindu-i în demersurile lor pentru un sistem educațional de calitate, sigur și 
echitabil. 

Astfel, Consiliul Județean al Elevilor inițiază mișcarea „Căldura nu este o materie 
opțională!”, pentru a sensibiliza opinia publică și autoritățile. Vineri, 15 noiembrie, elevii sunt 
invitați să vină cu pături, mănuși, fulare în unitățiile de învățământ afectate. Îi încurajăm să se 
posteze cu acestea pe rețelele de socializare, folosind hashtag-ul #Îngheț, și să creeze pancarte 
care să transmită mesajul nostru. 

Consiliul Județean al Elevilor Vrancea este alături de toată comunitatea educațională și 
rămâne hotărât în a susține drepturile fiecărui elev. 

	 „ „Căldura nu este o materie opțională!”, iar acest aspect trebuie să fie clar pentru toți 
factorii responsabili. Fiecare zi în care această problemă rămâne nerezolvată semnifică o zi 
pierdută pentru educația și viitorul elevilor, o situație inacceptabilă. Solicităm autorităților 
competente să asigure furnizarea căldurii în toate unitățile de învățământ afectate și să urgenteze 
învățământul online până la remedierea situației. Pe această cale, îndemnăm toți actorii implicați 
în sistemul educațional să susțină protestul nostru, dar și să semneze petiția. Sunt sigură că putem 
fi schimbarea ce ne-o dorim în comunitate.”, a declarat Miruna - Elena Comănescu, președintele 
Consiliului Județean al Elevilor Vrancea. 

            Link către petiția realizată de noi: https://campaniamea.declic.ro/petitions/solicitam-
trecerea-la-invatamantul-online
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